

村民家自来水中漂黑絮

水厂解释:系管道附着物,对水质无影响

家住东港区南湖镇樊家岭村的村民,反映水龙头里面放出来的自来水出现了黑色絮状物,这种黑色絮状物一般都漂浮在水面上,需要放很长时间才能沉底,一村民在饮用后出现恶心等症状。

本报11月1日讯(记者 贺超) 1日,家住东港区南湖镇樊家岭村的村民拨打本报热线8308110,反映水龙头里面放出来的自来水出现了黑色絮状物,已经持续了近半个月的时间,无法再正常使用。对此,负责供水的马陵水厂解释说,那些是水管内的沉积物,对水质没有影响。

1日上午11点,记者来到了南湖镇樊家岭村,到了该准备午饭的时间,村民李燕(化名)却没有用自来水龙头里面的水,而是用院子里面的压水井提水做饭。

“谁都知道自来水好,但是我们村里面的自来水没法用啊!”当记者问及原因时,李燕回答道。

李燕介绍,以前村里用的是彭家河的水,当时村里在河滩附近打了一口机井,水质一直都不错,去年水源换成了马陵水库。

半个月之前,自来水面出现了这些黑色的絮状物,起初不在意,没想到黑色絮状物越来越多,这两天最厉害,不光是不能喝,连洗衣做饭都不敢用了。

其他村民家中的自来水,也出现了这样的情况,王蓉(化名)



在一位村民家中,自来水放水没多久,绑在水龙头外面的细纱布上面就积了一层黑色絮状物。本报记者 贺超 摄

家也不例外。她家没有压水井,只能用自来水,为了滤掉黑色絮状物,她家所有的自来水龙头上,都绑着白色细纱布。王蓉把厨房里面的滤网打开,接近水嘴的一块沾满了厚厚的黑色絮状物,记者仔细观察后发现,这些黑色絮状物并没有异味,到手之后轻轻一捻就化成一股褐色的液体。

王蓉说,饮用了这些水之后,她就感觉到恶心,尤其是早上起床洗漱或者喝白开水的时候,这种感觉尤为明显。这种黑色絮状物一般都漂浮在水面上,

需要很长时间才能沉底。记者联系了负责向南湖镇供水的马陵水厂,一位工作人员介绍,出现黑絮主要是由于10月30日晚间,南湖镇出现两次停电和停电,由于自来水管年代久远,管道内壁沉积物比较多,因此当供电和供水恢复的时候,管道内压力增加,会把那些管道上的一些附着物冲刷下来,但并不影响水质。

随后记者又赶到马陵水厂,仔细观看了自来水生产的整个流程。

原水由马陵水库引入后,在

反应池内添加氯化剂(主要成分是氯化铝),反应之后将原水中所含的泥沙浆等凝结,然后依次经过沉淀池、过滤池、二氧化氯消毒和水样检验等工序之后,注入管网。

记者了解到,马陵水厂不仅给南湖镇供水,还负责周边的河山镇和日照街道的部分村庄。在接到南湖镇村民打来的电话之后,水厂的工作人员曾到村民家中查看情况,并对周边的供水用户进行走访,周边用户并没有发现异常情况。下一步,南湖镇的自来水主管网将要进行改造。

朋友开走报废车惹祸 车主被判担责任

本报11月1日讯(记者 李宝然 通讯员 张宝华 张琳) 把报废车放朋友那保管,朋友告知要用却未制止,结果出了车祸也需担责。

2009年12月31日晚,厉某将他的报废车和车钥匙放在朋友张某那里,随后驾驶张某的车和李某去了外地。

返回后,厉某驾驶李某的车离开。随后,李某发现手机落在了自己的车上,接着他打电话告诉厉某,自己将驾驶厉某的报废车去拿手机。

当李某开到五莲县某石材厂门口时,与前方顺行的无牌农用三轮车相撞,导致车上的王某、孙某受伤,车辆损坏。肇事后,李某弃车而逃。

交警部门现场勘查后,认定李某负事故的全部责任。

案发后,王某、孙某先后将厉某与李某诉至五莲县法院,要求二人赔偿损失。一审法院判决厉某与李某承担连带赔偿王某各项损失12843.95元;连带赔偿孙某各项损失108114.88元。厉某不服,遂向日照市中级人民法院提起上诉。

10月26日,日照市中级人民法院经审理认为,厉某的车辆属于报废车辆,李某仍然上路行驶,这违反了相关法律规定。作为报废车辆的所有人,厉某应尽到严格的管理义务,以防止他人使用。但厉某对车辆及钥匙保管不善,导致李某能够轻易使用车辆,在得知李某使用报废车辆后,厉某又未采取有效措施加以制止,放任李某驾车上路,从而导致李某驾车发生交通事故。作为报废车辆所有人,厉某负有过错,应与李某承担连带赔偿责任。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

24岁的王小娟,近三年来反复患口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽经反复治疗,但总不见效。王小娟一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直用些简单的口腔溃疡药进行治疗。直到前几天,王小娟挂全去复发了,一次全副检查,才发现自己患得了“白塞氏病综合征”。而且口腔溃疡白舌上出现溃疡的临床表现,与白塞氏病,符合自己的口腔溃疡“不寻常”的病史,决定到济南齐鲁医院研究家医院就诊。

十名专家组成的专家团队,对王小娟进行了全面检查,确诊为白塞氏病,并在长期的临床实践中,总结出几十种名贵的中药,研制出最新中药口腔溃疡特效药,该药以可贵的治疗效果获得国家食品药品监督管理局的认可并获准上市。口腔溃疡患者上到2010年12月31日,咨询电话:489986,已让众多患者重获新生,恢复健康。口腔溃疡患者在治疗口腔溃疡,反复发作口腔溃疡,扁平苔癣,白塞氏病等慢性口腔溃疡病具有独特的疗效。

齐鲁医院研究家医院是山东省重点医院,该院口腔科之一,自1996年起,组建了以国内最

口腔溃疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyyy120.cn

京城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

山东 日照附属医院 攻破尖锐湿疣·泌尿性疾病

尖锐湿疣、疱疹、梅毒、淋病、支原体、衣原体、小

11新科研“银针分离基因渗透克隆疗法”和“核心抗体疫苗”

山东五洲日照附属医院(日照市日照市) 地址:日照市日照市

本院采用最新科研成果,结合传统中医学,采用银针分离基因渗透克隆疗法,对尖锐湿疣、淋病、梅毒、支原体、衣原体、小

本院采用最新科研成果,结合传统中医学,采用银针分离基因渗透克隆疗法,对尖锐湿疣、淋病、梅毒、支原体、衣原体、小

诊疗范围 男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、淋球菌、支原体、衣原体、小

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补

植物伟哥免费 男人爱不释手

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。”



而且他并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛,动作挺拔有力。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线 4006997597 报名;二是编辑您的快递地址发送短信至 13969017267 报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。